

登长城做好汉 去迪斯尼尽情狂欢

星报小记者北京科技+上海迪斯尼夏令营开始报名啦

星报讯(记者 胡龙生) 想去上海迪斯尼怕买不到门票? 别急,我们替您的孩子规划妥妥的。由本报专为中小“独家定制”的星报小记者北京科技+上海迪斯尼夏令营开始招生,即日起接受全省中小“学生”报名。

走进鸟巢体验竞技的魅力,坐在北大励志讲坛听一次报告,走进故宫体味中国历史的厚重,登长城体验一次“好汉”的凌云壮志……来到上海,走进新开的迪斯尼乐园,在快乐的迪斯尼王国,尽情玩耍……

依照日常安排,小记者将走进奥林匹克公园采访、采风,走访鸟巢、水立方等曾举办过世界上最成功的奥运会场馆;走进北大实现名校梦。夏令营活动期间,小记者还将赴万里长城之居庸关采风,让每名小记者登长城做好汉;小记者还将走进故宫博物院采访,体味中国历史文化的厚重,了解每件“国宝”的来历等。

为了让参与的小记者更好地了解科技的奥秘,将组织小记者探寻中科院、亲手制作机器人、操控17自由度人形科研机器人;组装

“微力量”机器人,学生人手一个让我们变身科技小达人,组装好的机器人带回家与爸爸妈妈一起分享。为了提高小记者的写作水平,本报还将邀请资深记者与小记者们互动交流,并进行写作培训。培训后,小记者还将在北京体验一把“城市猎人”,了解北京四合院的构造,并给每名小记者分配任务,小组协助在规定时间内完成任务,为小记者们日后创作积累灵感和素材。夏令营期间,本报还将邀请北大、清华学子进行励志报告。

经本报精心打磨,还开辟了上海迪斯尼线路,真正是愉快又贴心的安排哟!同时,还会参观上海交通大学,去鲁迅故居现场体验一回从“百草园”到“三味书屋”……

为了扩大我省中小学生的参与面,本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的学生均可报名参加。报名热线:0551-64376949 64376950 15156055925 15955182536 李老师 谢老师

民生互动

黄焖鸡米饭深陷“巴西冻肉门”?

合肥检查181家店全达标

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 黄焖鸡米饭用的是巴西进口冻鸡肉?日前,有省城市民反映外地执法部门查处“杨铭宇”黄焖鸡米饭使用巴西进口冻鸡肉,曝光其厨房卫生环境差,存在现场脏乱不堪、砧板发霉现象,从而对合肥的黄焖鸡米饭经营卫生情况提出质疑,表示担忧。

4月18日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,安徽省食药监局组织相关部门,对合肥所有黄焖鸡米饭餐馆突袭检查。据透露,4月16日,合肥共排查了120家挂黄焖鸡米饭招牌的经营户,还检查了49家如炉桥手擀面、沙县小吃等快餐店。经查,这120家“黄焖鸡米饭”门店未发现使用巴西进口冷冻鸡肉情况,其中杨铭宇黄焖鸡米饭加盟店由总部配送鸡肉等原料,有相关票据和检疫合格证。大部分经营户索证索票齐全,加工环境卫生,原料采购来源基本为周谷堆批发市场和附近农贸市场。

次日,合肥市食药监局执法人员继续对黄焖鸡米饭门店的经营情况开展排查,共检查了61家挂黄焖鸡米饭招牌的经营户及其他快餐店,均未发现使用巴西进口冷冻鸡肉情况,大多是国产冻鸡腿。

合肥一小区试点推行“一米花园” 首批20位“花粉”尝鲜

星报讯(王薇 王伟伟 建军 记者 马冰璐 黄洋洋) 昨日,合肥市蜀山区青阳路社区团结新村小区正式试点推行“一米花园”,首批20位“花粉”认领到了属于自己的“一米花园”、土壤框和花草等。

“一米花园”位于该小区17栋楼附近一块空地上,首批20位“花粉”幸运地认领到了属于自己的“一米花园”、土壤框和花草等,他们将着手开始养花种草,美化自己的“一米花园”。“花粉”那阿姨特别喜欢养花种草,“以前只能在家里阳台种种花、养养草,如今有了‘一米花园’,我可以种更多的花草了。”

据了解,该小区和众多老旧小区一样有着一个共同的烦恼,那就是小区绿地要么荒草丛生,要么被开辟成“私家菜园”,为了解决这一困扰,社区特地在该小区开辟出了一块空地,试点“一米花园”。

除了首批20位“花粉”认领到“一米花园”外,4位“绿化监督员”也正式上岗,他们将对“花粉”们进行“挑剔”监督。没有认领到“一米花园”的居民也不要失望,据该社区相关负责人介绍,未来,该小区还将推出一批“一米花园”供居民们认领。

合肥民企招聘周昨启幕 合肥版“迪斯尼”招募千余岗位

星报讯(戴泉 记者 祝亮) 为发挥好民营企业吸纳就业的作用,引导高校毕业生等各类人才到民营企业就业,合肥市人力资源市场将于4月18日至24日举办“2016年全国民营企业招聘周”活动。

本次“民营企业招聘周”活动将邀请合肥市各类民营企业参加,活动期间将提供大量适合高校毕业生就业的岗位。4月23日将在滨湖合肥市人力资源市场举办大型招聘活动,合肥万达城文化旅游管理有限公司将提供销售、营运、财务、客服、安保、演艺、商品、设备、工程等十多个部门的千余个岗位参加专场招聘会,岗位涉及管理、销售、财务、机电、计算机等专业,招聘会将对所有求职人员开放。

另外,本周六,合肥市人社局将联合市民政局、合肥警备区司令部在滨湖合肥市人力资源市场举办“2016年退役士兵就业招聘周”大型专场招聘会,届时将组织近百家用人单位进场招聘。

具体岗位信息,可登录合肥人力资源网查询,咨询电话:0551-62729920、62729922,招聘会举办地址在滨湖新区要素市场C区二楼的合肥市人力资源市场。



昨日,合肥市蜀山区美虹社区联合辖区幼儿园举行“巧手自制工具,防虫有高招”活动,幼儿园的小朋友们发挥聪明才智,使用饮料瓶、丝袜等废旧材料制作了灭蚊器和蟑螂捕捉器等灭虫“神器”。

张嗣莹 王鹏 记者 马冰璐 文/图

海淘也可以有“同城快递”的速度 省城港汇广场将建跨境商品直销中心

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,省城港汇广场将建3000平方米的跨境商品直销中心,预计7~8月份投入使用。除此之外,原有的海晨直销中心也将大幅度扩大规模,并设立德国馆、日本馆等特色展馆。

据了解,合肥出口加工区目前正在全力开展跨境电子商务工作,一方面,将在扩大现有直销规模的基础上增加保税展示及跨境先行体验区,设立德国馆、日本馆等特色展馆,全力打造集进口商品直销、保税展示及跨境线下体验为一体的保税展示交易中心。另一方面,将与百大集团合作,在位于省城望江路及潜山路交叉口的港汇广场开设面积大约

3000平方米的直销平台,计划于7~8月开业。在该直销中心,市民们不但可以买到直接由外国原产地空运到合肥的各种产品,而且还可以通过扫二维码进行网上购买。其销售物品预计将包括酒类、母婴用品、化妆品、日用百货及轻奢品。

值得一提的是,在线上购物方面,由于商家会在保税仓库里备货,所以在消费者下单之后,就会从仓库发货,虽然是海淘,却可以享受“同城快递”的速度。

另外,由于空港区进境水果、冰鲜水产品指定口岸已于今年1月份获批,一旦直销中心及线上平台打造成功,市民们就可以吃到由原产地直接空运到合肥的水果和冰鲜水产品了。

颈肩腰腿痛 轻松止痛不求人

远红外消痛贴 免费送到家

颈肩腰腿痛反复发作? 上下楼疼的钻心? 照射理疗作用不明显? 吃药总是好一阵坏一阵……

颈肩腰腿痛怎么这么难治?

别急! 教你一个挺管用的方法! 拨打电话400-056-7878 免费领取远红外消痛贴一份,这个产品已经帮助了很多颈肩腰腿痛患者走向康复,相信你也能从其中得到效果!

骨病患者饱受病痛无法解脱之际,远红外消痛贴,专利药方的治疗效果受到越来越多患者的信赖。远红外消痛贴是由医用橡皮膏和贴芯两部分组成,贴芯是

由无纺布、远红外陶瓷粉、磁体和松木粉混合物等组成,携带36味中药成分。通过穴位贴敷,体表施治,祛风散寒,活血行滞,通络止痛。用于膝、腰部血瘀、风寒阻络症者及关节疼痛、肿胀、压痛或功能性障碍。

适应症: 椎间盘突出、突出、脱出及滑脱、椎管狭窄、坐骨神经痛、颈椎病、肩周炎、压缩性骨折、膝关节退行性病变、骨质增生、骨刺、滑膜炎、软骨软化症、半月板损伤、跟骨刺、软骨磨损、韧带撕裂、游离骨、关节鼠、股骨头坏死等引起的疼痛、肿胀、僵硬、行走无力、打软腿、颈肩腰腿痛、腿麻、行走无力、髋关节疼痛、行走无力等。

山东德和堂药业有限公司为照顾低收入患者,开展“送爱心”活动,打进电话远红外消痛贴即可不花一分钱,免费送回家,名额有限,抓紧申领。

全国免费申领电话:
400-056-7878